



ASOCIAȚIA ROMÂNĂ PENTRU DREPTURI
DE AUTOR DIN AUDIOVIZUAL
ROMÂNIA – București, CUI 30124221
IBAN RO09BRDE410SA38515864100 BRD
ACADEMIEI

Nr. AGE 58 /24.07.2018

PROCES VERBAL ADUNARE GENERALĂ EXTRAORDINARĂ

a

ARDA

Din data de 24 iulie 2018

Azi, 24.07.2018, ora 13.00, a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a A.R.D.A.A. reunită la a doua convocare, la punctul de lucru/adresă de corespondență din Str. Iordache Golescu, nr 17, etaj 1, sector 1 București, la care din numărul total de 15 membrii activi au participat un număr de 10 membri, din care 4 reprezentanți legali, iar 6 cu mandat de reprezentare valabil pentru 23/24.07.2018, astfel cum rezultă din tabelul nominal anexat, care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

D-nul. Dinu Tănase, Președintele A.R.D.A.A., deschide lucrările Adunării Generale. Dna. Irina Chender, Administrator General, informează că se declară statutară Adunarea Generală Extraordinară a A.R.D.A.A., fiind întrunite condițiile legale și statutare necesare pentru începerea desfășurării lucrărilor, conform

ORDINII DE ZI

1. Proiect de Hotărâre nr.1, privind fuziunea cu UPFAR ARGOA, prin absorbția ARDAA, în condițiile prevăzute de lege.
2. Diverse/informări/consultări/propuneri.

Se supune la vot aprobarea Ordinii de Zi.

Se votează cu unanimitate de voturi pentru.

Dna. Irina Chender, Administrator General, propune ca secretar pe dna. Pastramă Roxana Maria, pentru redactarea prezentului proces verbal.

Se supune la vot.

Se votează cu unanimitate de voturi pentru

Se trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Astfel, în cadrul Adunării Generale Extraordinare a ARDAA, întrunită la a II-a convocare, azi, 24.07.2018, ora 13.00, desfășurată în București, Str. Iordache Golescu, nr 17, etaj 1, sector 1, în cadrul căreia s-au luat următoarele hotărâri:

1. Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

1. **Proiectul de fuziune cu UPFAR ARGOA, prin absorbția ARDAA, în condițiile prevăzute de lege:**

Dna. Irina Chender, Administrator General, prezintă, spre dezbateri și aprobare membrilor, Proiectul de fuziune realizat, privind fuziunea cu UPFAR ARGOA, prin absorbția

Prezentul Proces verbal și anexele, au fost dezbătute și aprobate în cadrul AGE, a membrilor ARDAA, care au participat la Adunarea Generală Extraordinară din data de 24.07.2018, conform semnăturilor din tabellele nominale anexate, semnate de membrii, în prezența dnei. av. Beca Mihaela.

Se atestă juridic, sub nr.148/24.07.2018, conform art. 3 alin.1, lit. c) și lit.d), din Legea 51/1995, actualizată, prezentul Proces verbal și tabellele nominale anexate.

Av. Mihaela Beca

ARDAA, adus la cunoștința membrilor, prin publicare și transmiterea acestuia, însoțit de documentele anexă la Proiectul de fuziune, conform prevederilor legale aplicabile, în materie.

Se dezbate fundamentarea juridică și cea economică a Proiectului de fuziune, pe baza căruia, se supune la vot, înscrierea Proiectului și realizarea fuziunii celor 2 organisme de gestiune colectivă:

În acest sens, se arată că:

A. din punct de vedere juridic:

- Cele două asociații, funcționează, în baza OG 26/2000, cu modificările și completările ulterioare, ca organisme de gestiune colectivă, cu avizul ORDA, conform Legii 8/1996, privind dreptul de autor și drepturile conexe, republicată

- Cele două organisme de gestiune colectivă, au structura organizatorică și economică similare și domeniu de activitate complementar.

- În exercitarea activității, cele două organisme de gestiune colectivă, se supun aceluiași reglementări legale.

- Ambele organisme de gestiune colectivă, implicate în fuziune (U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A. și A.R.D.A.A.) au ca obiect principal de activitate gestiunea colectivă a drepturilor și repartizarea acestora titularilor de drepturi, în condițiile prevăzute de lege și statut, iar activitatea acestora este pe deplin compatibilă.

B. din punct de vedere economic:

- Fuziunea reduce costurile administrative, prin formarea unei structuri unice în care să fie angrenate forțele organismelor de gestiune colectivă implicate, în interesul membrilor (U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A. și A.R.D.A.A.);

- Unirea celor două patrimonii a celor 2 organisme de gestiune colectivă prin fuziune, contribuie la reducerea costurilor de funcționare și utilizarea acestora la un randament mai ridicat, în interesul membrilor;

- Fuziunea contribuie la o mai bună alocare a resurselor umane la nivelul organismelor de gestiune colectivă, implicate în fuziune, ținând cont de necesitatea angrenării unor resurse umane cu un înalt grad de specializare în domeniu;

- Fuziunea determină o mai bună politică de marketing pentru cele două organisme de gestiune colectivă;

- Având în vedere că ambele organisme de gestiune colectivă, implicate în fuziune, reprezintă interesele aceleiași categorii de titular de drepturi, fuziunea eficientizează actul de decizie managerial;

- Fuziunea are un impact semnificativ asupra activității de gestiune colectivă, eficientizând la maxim resursele celor două organisme de gestiune colectivă, în procesul de gestionare a drepturilor de autor și conexe, în interesul titularilor de drepturi.

Astfel fiind, se arată că motivația realizării proiectului de fuziune a celor două organisme de gestiune colectivă, este pe deplin justificată, având în vedere că cele 2 organisme de gestiune colectivă au structura organizatorică, economică și domeniu de activitate, ce nu se va modifica, fiind reglementate de legile în vigoare, pe baza principiului egalității de tratament.

În acest context, se supune la vot, aprobarea Proiectului de fuziune cu UPFAR ARGOA, prin absorbția ARDAA

Se votează cu unanimitate de voturi pentru.

- Se discută despre necesitatea desemnării unei persoane, în vederea efectuării de demersuri, pentru înscrierea Proiectului de fuziune aprobat și publicarea acestuia, în condițiile prevăzute de lege.

Page 2 | 9

Prezentul Proces verbal și anexele, au fost dezbătute și aprobate în cadrul AGE, a membrilor ARDAA, care au participat la Adunarea Generală Extraordinară din data de 24.07.2018, conform semnăturilor din tabelele nominale anexate, semnate de membrii, în prezența dnei. av. Beca Mihaela.

Se atestă juridic, sub nr.148/24.07.2018, conform art. 3 alin.1, lit. c) și lit.d), din Legea 51/1995, actualizată, prezentul Proces verbal și tabelele nominale anexate.

Av. Mihaela Beca

- În acest sens, se propune desemnarea administratorului general, al ARDAA, dna Irina Mihaela Chender, pentru efectuarea de demersurilor necesare, privind înscrierea **Proiectului de fuziune cu UPFAR ARGOA, prin absorbția ARDAA, și publicarea acestuia**, cu posibilitatea delegării demersurilor ce urmează a fi efectuate, pe bază de mandat special, ce poate fi acordat, unei persoane specializate, în acest sens (avocat).

Se supune la vot,

Se votează cu unanimitate de voturi pentru.

A. Pentru aprobarea descărcării de gestiune, a organelor de conducere și administrare a ARDAA, odată cu transmiterea universală a patrimoniului ARDAA, pe bază de Proces Verbal de predare-primire, în starea în care se află, la momentul fuziunii, către absorbanta UPFAR ARGOA, se prezintă spre dezbateră și aprobare:

a) Raportul Administratorului General al ARDAA- privind activitatea desfășurată, în vederea descărcării de gestiune a acestuia, odată cu fuziunea celor 2 organisme de gestiune colectivă.

Doamna Irina Chender, Administrator General, întreabă dacă există nelămuriri, întrebări, propuneri cu privire la aprobarea descărcării de gestiune. Se constată că nu există nelămuriri, întrebări sau propuneri cu privire la descărcarea de gestiune a administratorului general.

Se supune la vot, aprobarea descărcării de gestiune a administratorului general a ARDAA

Se votează cu unanimitate de voturi pentru.

b) Raportul Consiliului Director, privind activitatea desfășurată până la data prezentei adunări, în vederea descărcării de gestiune;

Doamna Irina Chender, Administrator General, prezintă activitatea Consiliului Director, inclusiv cu privire la inițierea fuziunii cu UPFAR ARGOA. Doamna Irina Chender, Administrator General, întreabă dacă există nelămuriri, întrebări, propuneri cu privire la aprobarea descărcării de gestiune. Se constată că nu există nelămuriri, întrebări sau propuneri cu privire la descărcarea de gestiune a consiliului director al ARDAA.

Se supune la vot, aprobarea descărcării de gestiune a Consiliului Director a ARDAA

Se votează cu unanimitate de voturi pentru.

c) Raportul Comisiei permanente speciale privind accesul la informații până la data prezentei adunări, în vederea descărcării de gestiune:

Dna. Irina Chender, Administrator General, prezintă Raportul Comisiei Permanente Speciale, privind accesul la informații, până la data prezentei adunări, în vederea descărcării de gestiune;

Se arată că, membrii Comisiei Permanente Speciale au întocmit un raport asupra activității desfășurate până la data prezentei adunări, conform prevederilor legale.

Din raportul prezentat, se observă că nu a fost sesizată Comisia Permanentă Specială, privind accesul la informații, până la data prezentei adunări.

Dna Irina Chender Administrator General, întreabă dacă sunt întrebări cu privire la Raportul prezentat.

Se constată că nu există nelămuriri, întrebări sau propuneri cu privire la descărcarea de gestiune a Comisiei permanente speciale privind accesul la informații a ARDAA.

Se supune la vot, aprobarea descărcării de gestiune a Comisiei permanente speciale privind accesul la informații a ARDAA.

Se votează cu unanimitate de voturi pentru.

d) **Bilanțul contabil încheiat pentru exercițiul financiar contabil și raportul privind executia bugetului de venituri și cheltuieli până la 30.06.2018.**

Doamna Carmen Ghencea, Contabil Șef, prezintă bilanțul contabil încheiat pentru exercițiul financiar contabil și raportul privind executia bugetului de venituri și cheltuieli până la 30.06.2018.

Doamna Irina Chender, Administrator General, întreabă dacă mai există alte propuneri, sau nelămuriri, întrebări, cu privire la aprobarea privind încheierea execuției bugetului de venituri și cheltuieli și a bilanțului contabil încheiat pentru exercițiul financiar, până la 30.06.2018.

Se constată că nu există nelămuriri, întrebări sau propuneri cu privire la aprobarea încheierii execuției bugetului de venituri și cheltuieli și a bilanțului contabil încheiat pentru exercițiul financiar, până la data de 30.06.2018.

Se supune la vot, aprobarea raportului privind încheierea execuției bugetului de venituri și cheltuieli și a bilanțului contabil încheiat pentru exercițiul financiar al ARDAA.

Se votează cu unanimitate de voturi pentru

e) **Raportul cenzorului cu privire la exercițiul financiar-contabil, până la 30.06.2018.**

Doamna Irina Chender, Administrator General, prezintă raportul cenzorului cu privire la exercițiul financiar-contabil.

- Se menționează că toate documentele Adunării Generale Extraordinare a ARDAA, au stat la dispoziția membrilor, înainte cu 30 de zile de Adunarea Generală, putând fi consultate de către aceștia, care până în prezent, nu au formulat întrebări, sau propuneri.

Membrii sunt întrebați, dacă sunt întrebări, nelămuriri sau propuneri.

Se constată, că nu sunt alte întrebări/nelămuriri, cu privire la Raportul Cenzorului.

Se supune la vot, aprobarea raportului cenzorului și descărcarea de gestiune.

Se votează cu unanimitate de voturi pentru

f) **Darea de seamă, în format ORDA, pentru semestrul I al anului 2018.**

Se prezintă, spre dezbateră Darea de seamă, în format ORDA, pentru semestrul I al anului 2018.

Membrii sunt întrebați, dacă sunt întrebări, nelămuriri sau propuneri.

Se constată, că nu sunt alte întrebări/nelămuriri sau propuneri, cu privire la Darea de seamă, prezentată, în format ORDA, pentru semestrul I al anului 2018.

Se supune la vot, aprobarea Dării de seamă, în vederea descărcării de gestiune a ARDAA.

Se votează cu unanimitate de voturi pentru

B. Pentru inventarierea și transmiterea universală a patrimoniului absorbitei ARDAA în starea în care se află, la momentul fuziunii, către absorbanta U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A., se prezintă spre dezbateră și aprobare Procesul Verbal de predare-primire – întocmit pentru predarea evidenței contabile și a repartizării tuturor contractelor în curs de executare, a drepturilor și obligațiilor, absorbitei - A.R.D.A.A., către absorbanta U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A., precum și a oricăror alte asemenea acte prevăzute de lege.

Membrii sunt întrebați, dacă sunt întrebări, nelămuriri sau propuneri.

În acest sens, se propune ca transmiterea drepturilor și obligațiilor ARDAA, absorbită să se realizeze, prin înregistrarea operațiunii de fuziune, de la data înregistrării acesteia.

Se constată, că nu sunt alte întrebări/nelămuriri, cu privire la inventarierea și transmiterea universală a patrimoniului absorbitei ARDAA în starea în care se află, la momentul realizării operațiunii de fuziune, cu absorbanta U.P.F.A.R. – A.R.G.O.A.

Prezentul Proces verbal și anexele, au fost dezbătute și aprobate în cadrul AGE, a membrilor ARDAA, care au participat la Adunarea Generală Extraordinară din data de 24.07.2018, conform semnăturilor din tablele nominale anexate, semnate de membrii, în prezența dnei. av. Beca Mihaela.

Se atestă juridic, sub nr.148/24.07.2018, conform art. 3 alin.1, lit. c) și lit.d), din Legea 51/1995, actualizată, prezentul Proces verbal și tablele nominale anexate.

Av. Mihaela Beca

În acest sens, se supune la vot aprobarea Procesului Verbal de predare – întocmit pentru predarea evidenței contabile și a repartizării tuturor contractelor în curs de executare, a drepturilor și obligațiilor, absorbitei - A.R.D.A.A., către absorbanta U.P.F.A.R.- A.R.G.O.A., precum și a oricăror alte asemenea acte prevăzute de lege și ca transmiterea drepturilor și obligațiilor ARDAA, absorbită să se realizeze, prin înregistrarea operațiunii de fuziune, în Registrul Special, de la data înregistrării acesteia.

Se votează cu unanimitate de voturi pentru

C. În acest context, se propune aprobarea realizării operațiunii de realizare a fuziunii cu UPFAR ARGOA, în calitate de absorbantă, prin absorbția ARDAA, în calitate de absorbită, în următoarele condiții:

a) Fuziunea, se va realiza, prin absorbția organismului de gestiune ARDAA, de către organismul de gestiune colectivă UPFAR ARGOA;

b) Efectele fuziunii se vor produce, de la data înscrierii mențiunilor Hotărârii AGE din 24.07.2018, privind aprobarea Proiectului - pentru realizarea operațiunii de fuziune a celor două organisme de gestiune colectivă, în Registrul Special al Judecătoriei competente, prin transfer, odată cu preluarea întregului patrimoniu al A.R.D.A.A. – absorbită, de către Asociația Absorbantă - UPFAR ARGOA, conform prevederilor legale aplicabile;

c) Fuziunea se face cu transferarea integrală a drepturilor și obligațiilor ARDAA(absorbita) către UPFAR ARGOA(absorbanta), în starea în care se află la data Fuziunii – hotărâtă de AGE, a celor 2 organisme de gestiune.

d) UPFAR ARGOA(absorbanta) va dobândi drepturile și va fi ținută de obligațiile ARDAA(absorbita), conform hotărârilor Adunării Generale Extraordinare a celor două organisme de gestiune;

e) ARDAA, în calitate de absorbită, va preda UPFAR ARGOA, în calitate de absorbantă, întreg patrimoniul organismului de gestiune colectivă, ca efect al fuziunii, prin transfer, pe bază de proces verbal, dezbătut și aprobat, conform hotărârii AGE din 24.07.2018, care va fi înscrisă în Registrul Special;

f) În urma operațiunii de fuziune, absorbita ARDAA, va preda drepturile și obligațiile, prin transfer, față de un număr de 15 membrii activi, la data prezentei adunări.

e) De la data realizării operațiunii de fuziune, membrii absorbitei ARDAA, vor avea drepturile și obligațiile stabilite prin statutul absorbantei UPFAR ARGOA; membrilor absorbitei ARDAA, li se vor repartiza remunerațiile cuvenite, conform prevederilor legale și a regulilor de repartitie prevăzute de Statutul absorbantei UPFAR ARGOA.

f) În cadrul procesului realizării operațiunii de fuziune, ARDAA(absorbita) își va înceta existența pierzându-și personalitatea juridică și se va dizolva fără lichidare, urmând a fi radiată din Registrul Special al Judecătoriei competente, cf.hotărârii AGE;

g) Pentru realizarea operațiunii de realizare a fuziunii, ARDAA(absorbită), a propus UPFAR ARGOA(absorbantă), dezbateră și aprobarea, privind asumarea obligației de a solicita operarea înscrierii mențiunilor privind noua realitate juridică(fuziunea), în Registrul asociațiilor și fundațiilor, la Judecătoria competentă și la toate autoritățile abilitate, în domeniu, cât și pentru opozabilitate față de terți, conform prevederilor legale.

h) Toate și oricare din cheltuielile necesare, realizării și înscrierii, proiectului de fuziune și a operațiunii de realizare a fuziunii prin absorbție, de către absorbanta U.P.F.A.R.- A.R.G.O.A., a absorbitei A.R.D.A.A., se vor supune dezbaterii, spre aprobare, pentru a fi suportate de către absorbanta U.P.F.A.R.- A.R.G.O.A., în AGE a UPFAR ARGOA.

Prezentul Proces verbal și anexele, au fost dezbătute și aprobate în cadrul AGE, a membrilor ARDAA, care au participat la Adunarea Generală Extraordinară din data de 24.07.2018, conform semnăturilor din tabelele nominale anexate, semnate de membrii, în prezența dnei. av. Beca Mihaela.

Se atestă juridic, sub nr.148/24.07.2018, conform art. 3 alin.1, lit. c) și lit.d), din Legea 51/1995, actualizată, prezentul Proces verbal și tabelele nominale anexate.

Av. Mihaela Beca

i) După realizarea fuziunii prin absorbția ARDAA, UPFAR ARGOA(absorbanta), va fi guvernată în continuare de statutul absorbantei UPFAR ARGOA, avizat ORDA în data de 27.10.2016, conform Legii 8/1996, privind dreptul de autor și drepturile conexe, republicată, precum și a celorlalte dispoziții legale din România și Uniunea Europeană, aplicabile în domeniu.

Membrii sunt întrebați, dacă mai sunt întrebări, nelămuriri sau alte propuneri.

Se constată, că nu sunt alte întrebări/nelămuriri, cu privire la operațiunea de realizare a fuziunii UPFAR ARGOA, absorbantă, prin absorbția ARDAA, absorbită, în condițiile prezentate și dezbătute, spre aprobare.

Se supune la vot aprobarea operațiunii de realizare a fuziunii UPFAR ARGOA, absorbantă, prin absorbția ARDAA, absorbită

Se votează cu unanimitate de voturi pentru

- În acest sens, se prezintă informații cu privire la demersurile ce trebuiesc efectuate privind înscrierea încetării existenței ARDAA, de la data fuziunii celor două organisme de gestiune, prin pierderea personalității juridice și dizolvarea fără lichidare și înscrierea radierii absorbitei ARDAA, din Registrul Special al asociațiilor și fundațiilor, aflat la grefa Judecătoriei competente, cf.hotărârii AGE.
- Membrii sunt întrebați, dacă mai sunt întrebări, nelămuriri sau alte propuneri
- Se constată, că nu sunt alte întrebări/nelămuriri, cu privire la acest aspect.

În acest context, se supune la vot, să se constate, încetarea existenței ARDAA, de la data fuziunii celor două organisme de gestiune, prin pierderea personalității juridice și dizolvarea fără lichidare și înscrierea radierii absorbitei ARDAA, din Registrul Special al asociațiilor și fundațiilor, aflat la grefa Judecătoriei competente, cf.hotărârii AGE.

Se votează cu unanimitate de voturi pentru

Totodată, se propune desemnarea administratorului general, al ARDAA, dna Irina Mihaela Chender, pentru efectuarea de demersurilor necesare, privind înscrierea **mențiunilor cu privire la fuziune UPFAR ARGOA, prin absorbția ARDAA, inclusiv pentru radierea ARDAA, din Registrul Special al asociațiilor și fundațiilor, aflat la Judecătoria competentă, precum și pentru orice alte demersuri necesare, fuziunii celor două organism de gestiune, cu posibilitatea delegării demersurilor ce urmează a fi efectuate, pe bază de mandat special, ce poate fi acordat unei persoane specializate în acest sens(avocat).**

Se supune la vot

Se votează cu unanimitate de voturi pentru

Astfel fiind, față de cele prezentate, dezbătute și aprobate, **se propune aprobarea conținutului Hotărârii nr.1, a AGE din 24.07.2018, astfel :**

Art.1. Aprobarea Proiectului de fuziune cu UPFAR ARGOA, prin absorbția ARDAA, în condițiile prevăzute de lege.

1.1.. Desemnarea administratorului general, al ARDAA, dna Irina Mihaela Chender, pentru efectuarea de demersurilor necesare, privind înscrierea Proiectului de fuziune cu UPFAR ARGOA, prin absorbția ARDAA, și publicarea acestuia, cu posibilitatea delegării demersurilor ce urmează a fi efectuate, pe bază de mandat special, ce poate fi acordat unei persoane specializate în acest sens(avocat).

Art.2. Aprobarea descărcării de gestiune, a organelor de conducere și administrare a ARDAA, odată cu transmiterea universală a patrimoniului ARDAA, pe bază de Proces Verbal

Prezentul Proces verbal și anexele, au fost dezbătute și aprobate în cadrul AGE, a membrilor ARDAA, care au participat la Adunarea Generală Extraordinară din data de 24.07.2018, conform semnăturilor din tabelele nominale anexate, semnate de membrii, în prezența dnei. av. Beca Mihaela.

Se atestă juridic, sub nr.148/24.07.2018, conform art. 3 alin.1, lit. c) și lit.d), din Legea 51/1995, actualizată, prezentul Proces verbal și tabelele nominale anexate.

Av. Mihaela Beca

de predare-primire, în starea în care se află, la momentul fuziunii, către absorbanta UPFAR ARGOA, aprobate prin:

2.1. Aprobarea descărcării de gestiune a administratorului general a ARDAA

2.2. Aprobarea descărcării de gestiune a Consiliului Director a ARDAA

2.3. Aprobarea descărcării de gestiune a Comisiei permanente speciale privind accesul la informații a ARDAA și a raportului întocmit.

2.4. Aprobarea bilanțului contabil încheiat pentru exercițiul financiar contabil și a raportului privind executia bugetului de venituri și cheltuieli până la data fuziunii.

2.5. Aprobarea raportului cenzorului cu privire la exercițiul financiar-contabil și descărcarea de gestiune.

2.6. Aprobarea Dării de seamă a ARDAA, în format ORDA.

Art.3. Aprobarea Procesului Verbal privind inventarierea și transmiterea universală a patrimoniului absorbitei ARDAA în starea în care se află, la momentul fuziunii, către absorbanta U.P.F.A.R.- A.R.G.O.A., întocmit pentru predarea evidenței contabile și a repartizării tuturor contractelor în curs de executare, a drepturilor și obligațiilor, absorbitei - A.R.D.A.A., către absorbanta U.P.F.A.R.- A.R.G.O.A., precum și a oricăror alte asemenea acte prevăzute de lege, de la data înregistrării operațiunii de fuziune.

3.1. Transmiterea drepturilor și obligațiilor ARDAA, absorbită, se realizează, prin înregistrarea operațiunii de realizare a fuziunii și de la data înregistrării acesteia.

Art.4. Aprobarea operațiunii de realizare a fuziunii prin absorbția ARDAA, absorbită, de către UPFAR ARGOA, absorbantă, în următoarele condiții:

4.1. Fuziunea, se va realiza, prin absorbția organismului de gestiune ARDAA, de către organismul de gestiune colectivă UPFAR ARGOA;

4.2. Efectele fuziunii se vor produce, de la data înscrierii mențiunilor Hotărârii AGE din 24.07.2018, a celor două organisme de gestiune, privind aprobarea Proiectului - pentru realizarea operațiunii de fuziune a celor două organisme de gestiune colectivă, în Registrul Special al Judecătoriei competente, prin transfer, odată cu preluarea întregului patrimoniu al A.R.D.A.A. – absorbită, de către Asociația Absorbantă - UPFAR ARGOA, conform prevederilor legale aplicabile;

4.3. Fuziunea se face cu transferarea integrală a drepturilor și obligațiilor ARDAA(absorbită) către UPFAR ARGOA(absorbanta), în starea în care se află la data Fuziunii – hotărâtă de AGE, a celor 2 organisme de gestiune.

4.4. UPFAR ARGOA(absorbanta) va dobândi drepturile și va fi ținută de obligațiile ARDAA(absorbită), conform hotărârilor Adunării Generale Extraordinare a celor două organisme de gestiune;

4.5. ARDAA, în calitate de absorbită, va preda UPFAR ARGOA, în calitate de absorbantă, întreg patrimoniul organismului de gestiune colectivă, ca efect al fuziunii, prin transfer, pe bază de proces verbal, dezbătut și aprobat, conform hotărârii AGE din 24.07.2018, care va fi înscrisă în Registrul Special;

4.6. În urma operațiunii de fuziune, absorbita ARDAA, va preda drepturile și obligațiile, prin transfer, față de un număr de 15 membrii activi, la data prezentei adunări.

4.7. De la data realizării fuziunii, membrii Absorbitei vor avea drepturile și obligațiile stabilite prin statutul Absorbantei; membrilor Absorbitei ARDAA, li se vor repartiza remunerațiile cuvenite, conform prevederilor legale și a regulilor de repartitie prevăzute de Statutul Absorbantei UPFAR ARGOA.

4.8. În cadrul procesului de fuziune, ARDAA(absorbită) își va înceta existența pierzându-și

Prezentul Proces verbal și anexele, au fost dezbătute și aprobate în cadrul AGE, a membrilor ARDAA, care au participat la Adunarea Generală Extraordinară din data de 24.07.2018, conform semnăturilor din tabelele nominale anexate, semnate de membrii, în prezența dnei. av. Beca Mihaela.

Se atestă juridic, sub nr.148/24.07.2018, conform art. 3 alin.1, lit. c) și lit.d), din Legea 51/1995, actualizată, prezentul Proces verbal și tabelele nominale anexate.

Av. Mihaela Beca

personalitatea juridică și se va dizolva fără lichidare, urmând a fi radiată din Registrul Special al Judecătoriei competente;

4.9. Operarea înscrierii mențiunilor privind noua realitate juridică(fuziunea), în Registrul asociațiilor și fundațiilor, la Judecătoria competentă și la toate autoritățile abilitate, în domeniu, cât și pentru opozabilitate față de terți, se va efectua conform AGE a absorbantei UPFAR-ARGOA.

4.10. Toate și oricare din cheltuielile necesare, realizării și înscrierii, proiectului de fuziune și a operațiunii de realizare a fuziunii prin absorbție, vor fi suportate, conform hotărârii AGE, a absorbantei U.P.F.A.R.- A.R.G.O.A.

4.11. După realizarea fuziunii prin absorbția ARDAA, UPFAR ARGOA(absorbanta), va fi guvernată în continuare de statutul absorbantei UPFAR ARGOA, avizat ORDA în data de 27.10.2016, conform Legii 8/1996, privind dreptul de autor și drepturile conexe, republicată, precum și a celorlalte dispoziții legale din România și Uniunea Europeană, aplicabile în domeniu.

Art.5. Dizolvarea fără lichidarea a A.R.D.A.A., prin încetarea și pierderea personalității juridice a A.R.D.A.A. de la data fuziunii celor două organisme de gestiune colective.

5.1. Înscrierea mențiunilor privind radierea organismului de gestiune colectivă ARDAA, în Registrul Special al asociațiilor și fundațiilor, aflat la grea Judecătoriei competente.

Art.6. Desemnarea administratorului general, al ARDAA, dna Irina Mihaela Chender, pentru efectuarea de demersurilor necesare, privind înscrierea mențiunilor cu privire la fuziune UPFAR ARGOA, prin absorbția ARDAA, inclusiv pentru radierea ARDAA, din Registrul Special al asociațiilor și fundațiilor, aflat la Judecătoria competentă, precum și pentru orice alte demersuri necesare, fuziunii celor două organism de gestiune, cu posibilitatea delegării demersurilor ce urmează a fi efectuate, pe bază de mandat special, ce poate fi acordat unei persoane specializate în acest sens(avocat).

Se supune la vot aprobarea, înscrierea și publicarea conținutului Hotărârii nr.1, a AGE din 24.07.2018

Se votează cu unanimitate de voturi pentru

2. Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Se prezintă informații succinte, privind situația litigiilor ARDAA, existente pe rol, ce urmează a fi predate în starea în care se vor afla de către UPFAR ARGOA-absorbantă;

- Se prezintă informații cu privire la controlul anual ORDA, asupra activității ARDAA, desfășurată în anul 2016, și obiecțiunile formulate, precum și informațiile cu privire la arbitrajul cu Dacin Sara și la apelul formulat; se prezintă renumerotarea modificărilor survenite în cadrul Legii 8/1996, etc., publicate în M.Of.

Au loc dezbateri, în cadrul cărora se analizează cele prezentate.

Doamna Irina Chender, Administrator General, întreabă dacă mai sunt probleme/propuneri, de dezbătut. Se constată că nu mai sunt alte probleme de dezbătut.

Dna. Administrator General, Irina Chender, constată că sunt epuizate toate punctele de pe ordinea de zi și declară închise lucrările Adunării Generale Extraordinare, la ora 14:45.

Prezentul Proces verbal și anexele, au fost dezbătute și aprobate în cadrul AGE, a membrilor ARDAA, care au participat la Adunarea Generală Extraordinară din data de 24.07.2018, conform semnăturilor din tabelele nominale anexate, semnate de membrii, în prezența dnei. av. Beca Mihaela.

Se atestă juridic, sub nr.148/24.07.2018, conform art. 3 alin.1, lit. c) și lit.d), din Legea 51/1995, actualizată, prezentul Proces verbal și tabelele nominale anexate.

Av. Mihaela Beca

Întocmit de către Pastramă Roxana Maria, la data de 24.07.2018, în dublu exemplar, însumând 9 pagini (nouă pagini) + Anexa 1 la procesul verbal reprezentând: Tabelul Nominal cu Membrii A.R.D.A.A. care au participat la Adunarea Generală Extraordinară din data de 24.07.2018 (Anexa 1- 1 pagină).

Prezentul proces - verbal a fost adus la cunoștința membrilor care au participat la Adunarea Generală ExtraOrdinară a A.R.D.A.A. din data de 24.07.2018, în vederea semnării.

Întocmit,

Secretar
Pastramă Roxana Maria



Page 9 | 9

Prezentul Proces verbal și anexele, au fost dezbătute și aprobate în cadrul AGE, a membrilor ARDAA, care au participat la Adunarea Generală Extraordinară din data de 24.07.2018, conform semnăturilor din tabelele nominale anexate, semnate de membrii, în prezența dnei. av. Beca Mihaela.

Se atestă juridic, sub nr.148/24.07.2018, conform art. 3 alin.1, lit. c) și lit.d), din Legea 51/1995, actualizată, prezentul Proces verbal și tabelele nominale anexate.

Av. Mihaela Beca